From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Friday, July 5, 2024 3:07 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Ynoxpewoelg Sikatouxwv Apdong 4.1.5 w¢ mpog TV TUTIKI amodoon

2UvAdEPPOI KaANCTTEPA OOG,

E1re1dn ndn utrofaAAovTal EPWTAPATA OXETIKA PE TIG UTTOXPEWOEIG TWV
JIKAIOUXWV TNG 0paong 4.1.5, wg TTPOG TNV TUTTIKI A1Tod00N TNG EKUETAAAEUONG
TOUG KATA TO £T0G OAOKANPWONG Kal KATA TN OIAPKEID TWV HAKPOXPOVIWV
UTTOXPEWOEWYV, DIEUKPIVICOUUE TA EENG:

Qg npepopnvia oAoKARPWONG Tou oXEdiou BewpeiTal N nUEPOPNVia TNG
EVTOANG TTANPWMNAGS TNG TEAIKAS TTANPWHNAG 1 £YKPIONG AITHPATOG TPOTTOTTOINONG
yia TNV OAOKARpwaon Tou oxediou Xwpic UTTOROAR VEOU QITHPATOS TTANPWHNAG
(YA, apbpo 4, Tap. 17). ZUVETTWG, TO £TOG OAOKANPWONG €ival TO £€T0G TTOU
eKQIOETAI N EVTOAN TENIKAG TTANPWHMNG 1 EYKPIVETAI AiITUA TPOTTOTTOINONG
OAOKARPWONG TOU ETTEVOUTIKOU OXEDIOU.

MakpoXpOVIEG UTTOXPEWOEIG €ival O DECUEUTEIC TTOU OPEIAEl va TNPEI O
OIKAIOUXOG aTTO TO NUEPOAOYIOKS £TOG TTOU ETTETAI TNG NUEPOPNVIAG
OAOKAAPWONG Tou £TTEVOUTIKOU ToU oXediou Kal yia TrévTe €1n (YA, apbpo 4,
map. 12, o’ €ddgio).

KaBwg o1 KAAANIEPYEIEG / EKTPOPEC TOU TTPWTOU £TOUG TWV HOKPOXPOVIWV
UTTOXPEWOEWYV aTToTUTTWVOVTAl 0TAV Eviaia Aitnon Evioxuong trou
UTTOBAAAETAI TO NUEPOAOYIOKO £TOG TTOU ETTETAI TOU £€TOUG TNG NUEPOMNVIAG
OAOKAApwWONG UAOTTOINONG TOU £TTEVOUTIKOU oxediou (YA, dpBpo 4, ap. 12, B’
€0a@I0) €dv 10 £€T0G OAOKAAPWONG €ival To 2025 o1 HAKPOXPOVIEG UTTOXPEWOEIG
gekivouv pe to OZAE Tou €10Uug 2026 Kol oAokAnpwvovTtal pe To OZAE Tou
é¢toug 2030.

TENOG, N MEAAOVTIKA KATAOTAON CUUTTITITEI UE TO TTPWTO £T0G TWV
MaKpOXPOVIwY uttoxpewoewV (YA, dpbpo 4, Tap. 12, TeAeutaio dd@I0).
AnAadn oT1o TTapadelyud pag n peAAovTIKA katdoTtaon dnAwvertal oto OZAE
2026 kai dpa TOUTICETAI JE QUTAV.

Q¢ TTPOG TIG UTTOXPEWOEIG TTOU £XEl avaAdBel 0 dIKaIOUXOG 0€ OXEON UE TV
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TUTTIKI) a1tddoaon, e Bdon 1o apbpo 37 Tng YA 1oxUouV Ta €ENG:

ATTO TO £€T0G TNG UPIOTAPEVNG KATAOTAONG TOU ETTEVOUTIKOU OXEDIOU Kal PEXPI
TNV OAOKAAPWON TOU ETTEVOUTIKOU OXEDIOU OPEIAEl va dIATNPEI TNV TUTTIKN
a1TOd00N TNG EKMETAANEUONG OXI MIKPOTEPN ATTO TO EAAXIOTO OPIO TNG TTAP. 2
Tou GpBpou 6 TTou Tov aPopd. Katd Tnv oAoKAApwaOnN Tou oxediou OPEiAel N
TUTTIKA aTTOO00N TNG EKMETAAAEUONG va €ival TOUAAXIOTOV iOn PE QUTA TNG
UQIOTAUEVNG.

AnAadn €av To €TTEVOUTIKO OXEDIO €XEI EYKPIBEI VTOG Tou 2024 Kal
oAokAnpwvetal To 2025, katd 10 €106 2024 (OZAE 2024) n TutriKA ammdédoon
Oev rpétrel va TTécel KATw atmo Ta 12 1 10 4 8 xIAadeg eupw A TIg 109 KUWEAEG,
avaAoya e TNV TTEPIOXN MOVIMNG KATOIKIaG. QOTO00 KATA TNV OAOKARpWON,
OZAE 2025 oT1o TTapdadeiypd pag, dev PETEl va TTECEI KATW a1rd Tnv TA
TNG UPICTANEVNG KATACTAONG.

TENOG, KATA TIG HAKPOXPOVIEG UTTOXPEWOEIG, ONAad ota OZAE 2026 £¢wg Kal
OZAE 2030 ,oup@wva pe TNV TTap. 5 Tou apBpou 37 g YA, ogeilel va
dlaTNPAOCEI TNV TUTTIKI atTrod0oon o€ £TTITTEO0 TOUAAXIOTOV i00 PE TNV TUTTIKA

atrodoon TTou £xel ONAwOEi aTn HEANOVTIKN) KaTAoTAOH.

ZuvoyidovTag, o utTopeite va Bpeite To OZAE 1Tou AapBaveTal uttoywn

avaAoya Pe To £T0G OAOKANPWONG.
Me ekTipnon,
EuBupiog Tolatoupag

Mpoiotauevog Movadag Etrevduocwy oTIG [ewpyIkEG EKUETAAANEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTtroupyeio AypoTiKAg AvATrTugng Kal Tpo@iuwyv
evikn pappareia Evwolakwy MNopwv kail YTTodouwv

EidikA Ytnpeoia E@apuoync Mpoypduuatog AypoTikAg AvaTTtuéng
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